

Jegyzőkönyv

Készült: Mogyorósbánya Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2015. március 09-én 7.15 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
Mogyorósbánya, Szőlősor u. 1.

Jelen vannak Havrancsik Tibor polgármester
Seresné Papp Zsuzsanna alpolgármester
Havrancsik Tibor képviselő
Pospiszek-Nemes Bernadett képviselő
Somogyi Mihály képviselő
Dérné dr. Varga Katalin jegyző

Havrancsik Tibor polgármester köszönti a képviselő testület tagjait és a jegyzőasszonyt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Dérné dr. Varga Katalin jegyzőt.

Elmondja, hogy a meghívóban szereplő tervezett napirendi pont a következő

Tervezett napirendi pont:

1.) Mogyorósbányáért Közalapítvány Alapító Okiratának elfogadása

Havrancsik Tibor polgármester felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi pont elfogadásáról

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja az előterjesztett napirendi pontot, ügyrendi módosító javaslat nincs.

16/2015. (III. 09.) számú határozat

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontját a tervezettnél megfelelően fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

1. Napirend:

Havrancsik Tibor polgármester elmondja, hogy a rendkívüli ülés megtartására azért kerül sor, mert az ügyvédnél lévő alapítványi iratok egységes szerkezetbe történő foglalása megtörtént, a törvényi változásoknak megfelelően került átdolgozásra. Szükséges a képviselő-testületnek ezt határozattal elfogadni annak érdekében, hogy megküldésre kerülhessen a

Tatabányai Törvényszék felé és az alapítvány mielőbb megkezdhesse működését. Az alapítvány kuratóriumának tagjai már egy korábbi testületi határozattal megválasztásra kerültek. A határozatban a testületnek fel kell hatalmaznia polgármestert az alapító okirat aláírására és az ügyvédnöt arra, hogy az alapítvány ügyében eljárjon.
(a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)

Somogyi Mihály képviselő megkérdezte, hogy jogosult lesz-e továbbra is az alapítvány az adó 1 %-ára?

Havrancsik Tibor polgármester elmondja, annyi a változás, hogy nem lesz közhasznú, de közfeladathoz kapcsolódó közfeladatot lát el és jogosult lesz az adó 1 %-ára. Felkéri képviselő-testület tagjait szavazzanak az előterjesztésről.


A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.
A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja az előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

17/2015. (III. 09.) számú határozat

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Mogyorósbányáért Közalapítvány módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát mely a jelen határozat mellékletét képezi.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Alapító Okirat aláírására a Képviselő-testület mint az alapítvány alapítója képviseletében, egyben felkéri, hogy adjon megbízást dr. Czuczay Mariann ügyvédnek a Tatabányai Törvényszék előtti eljárás céljából.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester
Határidő: folyamatos


Havrancsik Tibor
polgármester


Dérné dr Varga Katalin
jegyző

A testületi ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselők munkáját megköszönve **Havrancsik Tibor** polgármester az ülést bezárja 7 óra 30 perckor.